
Is  de  wagen  van  mijn
vennootschap  binnenkort  niet
meer fiscaal aftrekbaar?
Er  is  al  heel  wat  inkt  gevloeid  met  betrekking  tot  de
doorgevoerde  wijzigingen  autofiscaliteit.

Toch  willen  wij  in  herinnering  brengen  dat  de  fiscale
aftrekbaarheid  van  hybride  wagens  en  wagens  met  een
verbrandingsmotor, aangekocht in de periode 01/07/2023 tot en
met 31/12/2025, qua fiscale aftrekbaarheid vanaf volgend jaar
in een uitdoofscenario terecht komen.

De fiscale aftrekbaarheid voor deze wagens wordt ook berekend
op basis van de gramformule:

120% – (0,5 x brandstofcoëfficiënt x gram C02/km)

Maar ten gevolge de ingevoerde overgangsmaatregelen gelden er
aanvullende beperkingen;

maximale fiscale aftrek 2025 (Aj 2026) = 75%
maximale fiscale aftrek 2026 (Aj 2027) = 50%
maximale fiscale aftrek 2027 (Aj 2028) = 25%
fiscale aftrek 2028 (Aj 2029) = 0% !!!!!

Vanaf Aj 2026 geldt ook de minimale aftrekbaarheid van 50% en
40% niet meer zodoende dat de kosten van zwaar vervuilende
wagens met een hoge CO2-uitstoot zelfs vanaf dat ogenblik al
fiscaal niet meer aftrekbaar kunnen worden.

Hybride wagens of wagens met een verbrandingsmotor aangekocht
vanaf 01/01/2026 zullen zelfs fiscaal niet meer in rekening
kunnen gebracht worden!

Als alle vennootschappen omwille van deze ingevoerde fiscale
beperkingen hun wagenpark gaan elektrificeren hopen wij alleen
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maar dat het licht niet uit gaat in het laatste deel van dit
decennium.

 

(Auteur: Edwin Van Lommel – Fiscaal Accountant 11308681 –
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